

广元移动开通我市首辆4G公交免费体验专线



石君 记者 郭原
体验4G 让行程不再寂寞

6月24日下午3点45分首辆移动4G免费体验2路公交车从碧桂园站驶出,记者随同我市首批4G体验市民一起登上2路公交车率先体验了一次4G的高速网络的独特魅力。打开手机,开启设备无线网络,搜索到CMCC-4G的网络信号,点击连接,很快就连接上了。在整个体验行程中,记者浏览网页、发微博毫无压力,听音乐、观看高清视频播放也是非常流畅。乘客张女士上车听了司机杨师傅对该车开通移动4G免费体验的介绍,马上拿出手机搜索WIFI,还直说:“这下好了,赶公交车也有要的了”。

据广元移动利州分公司城市营销中心主任魏鹏介绍,广元移动与广运集团合作,在2路“4G体验公交专线”公交车上安装了最新的4G转CPE设备,将4G手机网络的信号转换为目前各种手机和移动终端都支持的WIFI信号。为了方便广大用户,在这些4G信号覆盖的公交车车身上,都张贴着醒目的“中国移动4G网络已覆盖”蓝色标志牌,车内也张贴着相关标识,前期体验将向所有移动用户免费开放。

用户用手机或iPad在这些公交车上,能够搜索到名称为“CMCC-4G”的WIFI信号,连接后,就可以自由地在网上冲浪了,网速最高可达40兆比特每秒。目前我市只开通了2路公交体验专线,以后根据运行情况,再考虑是否开通其它运行线路。

免费“蹭网” 车程变“短”

这么好的蹭网,怎么可以错过?正在读大一的学生小秦告诉记者,“之前,听说成都等一些城市都开通了移动4G体验公交,早就盼着广元也能开通,今天听说2路公交也开放体验4G网络,我就特意过来体验了。这网速还真不错,不仅普通的浏览网页,实时观看高清视频网站也非常流畅。”在东坝某公司上班的乘客杨先生一边看着高清电影一边说道:“我住在上西,每天上下班高峰期基本都要赶2路公交。现在好了,2路车开通了移动4G免费体验,以后坐车看啥电影、耍哈微博,时间一晃就过去了,免费‘蹭网’的感觉真棒,呵呵!”同车的人也有发现手机电量快不够了,看来想在2路4G体验公交上蹭网的人还得考虑带个移动电源或者替换电池什么的,毕竟公交车上没有插座提供充电呢!

2路公交车连接我市东坝、老城、上西。遇到高峰期堵车,全程大概需要一个小时。

记者观察,年轻人是试用体验的主力军。乘客孟小姐正在用手机和家里的老公视频通话,她兴奋地说道:“我老公怎么也不相信,我是在公交车上和他视频聊天呢!”据悉,TD-LTE是我国主导的新一代移动通信宽带技术,具有技术先进、传输速率高、频率使用经济等特点。网速可达3G的十倍以上,在时延问题上也比3G网络有显著的改善。

加快基站建设 助推智慧城市发展

“智慧城市”是信息化与城镇化相结合的一种典型模式。智慧城市的建设涉及到社会经济生活的方方面面,事关市民的“衣食住行”等。在“智慧广元”的蓝图里,无线网络是最重要的基础设施之一。作为电信运营商,广元移动

广元市首辆“4G体验公交”项目于6月24日在我市启动。广元移动与广运集团合作推出2路“4G体验公交专线”,从即日起,所有乘坐2路4G体验公交车的广元市民,都可通过手机、PC、iPad等带有WIFI功能的终端设备免费体验中国移动4G高速网络。



免费移动4G,轻松看视频

一直是智慧城市的积极参与者。自2013年5月11日开通广元首个4G基站,短短一年时间,广元移动到目前已开通4G基站600余个,主要覆盖主城区、县城区、重要乡镇,2014年底将开通4G基站1500余个,为广元市民提供优质网络服务。

据广元移动相关负责人介绍,移动4G将开启一个全新的移动互联网时代,特别是即传即摄、移动现场直播等无线业务应用,将成为推动广元城市“智慧”发展、跨步向前的重要推动力,为助推“美丽广元、幸福家园”建设起到重要支撑作用。



广元首辆移动4G免费体验2路公交车

广元移动 全力保障“文旅节”通信畅通



广元移动在开幕式主会场开通应急通信车

本报讯(李菊)日前,“2014中国四川国际文化旅游节”在我市召开,中国移动四川广元分公司精心准备,提前部署,利用4G网络和信

息化优势,全力为“文旅节”提供优质网络保障和信息化服务,得到了参会代表和游客的一致好评。

自“文旅节”活动筹备以来,广元移动高度重视,从网络安全、网络质量、应急调度、现场保障等多方面制定了周密的“文旅节”通信服务保障方案和应急预案,通过成立专项网络维护应急队伍,提前清理准备设备备件,及时调配安装油机,实施24小时值守,加强重点区域基站、线路巡检力度,以确保各项保障工作提前到位。

该公司多次组织网络技术人员,对市文化艺术中心剧院、剑门关游客中心广场、凤台宾馆、天成大酒店等各大旅游景区、嘉陵下榻酒店网络信号进行全面测试,并通过开展扩容优化、现场开通应急通信车的方式,确保了网络高峰期、人员密集区、游客聚集区的通信畅通运行。

“文旅节”期间,广元移动在各大旅游景区、宾馆酒店进行驻点服

务,增派技术骨干、抽调移动通信车、派出应急保障队,全力为来自国家旅游局、省、市政府领导、国外嘉宾、旅游行业企业代表、新闻媒体及广大游客等提供优质的4G通信网络保障和信息化服务。

该公司从全面提升“文旅节”服务质量角度出发,充分发挥通信行业的信息化服务优势和4G网络优势,提前对重要交通道路、景区的实时路况监控,免费为游客提供4G手机实时路况服务;积极与景区合作免费向游客开放无线WIFI;在各旅游景区现场设置移动服务点,面向游客免费提供手机充电、应用下载、4G手机演示、饮用水等系列便民服务;在本地手机APP开设“文旅节”专栏,便于参会代表及时快速查询会议信息、实时浏览“文旅节”报道。

截至目前,广元移动公司累计出动120名网络保障人员,22台通信保障车辆,全程的优质服务和充分的通信保障,确保广元旅游推介会、“梦回剑门蜀道”特色旅游文化影视演出活动、开幕式、特色旅游线路考察等活动开展期间的通信畅通。

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

没有共产党 就没有新中国

共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指给了人民解放的道路,他领导中国走向光明

无锡泥人 柳家奎 王南仙作

川北幼儿师范高等专科学校 五年制大专艺术类专业考试公告

根据四川省教育考试院要求,我校今年录取的初中起点五年制大专艺术类专业考生须参加专业考试。经研究决定,2014年7月4日上午9:00在川北幼儿师范高等专科学校举行艺术类专业考试。有意报考我校音乐教育、美术教育、环境艺术设计专业的考生,请于2014年7月3日下午17:00前到川北幼专招生就业处办理相关手续。

注:艺术专业的录取分数可能低于各市州划定的五年制录取控制线。

咨询电话: 4008864411

广元小记者招募

亲们, 广元小记者海选开始啦, 快快报名吧!

亲爱的同学们:

你喜欢写作吗?想感受自己的习作在网上、报刊上登载让更多人欣赏的那份成功的喜悦吗?

你希望到新闻第一线进行现场采访吗?想跟随采访团队走进新农村、大型社区、大型工厂、敬老院、军营、景区等地方,进行集体采访吗?

你是不是很想加入这个大家庭呢?快来申请成为一名小记者吧,广元日报社为全市青少年提供了一个“倾听社会脉搏、享受快乐成长”的平台,让出色的你实现“电视有形象、报纸有文章、网上有现场”,让你在成长中多一份快乐、多一份精彩!

快来报名吧,小记者海选即将开始啦……

●报名条件
小学三年级(含)以上的中小学生(8岁至18岁),喜欢采访、写作、绘画、摄影、科研发明,乐于参加社会实践活动,均可参与报名。

●报名时间
2014年6月5日至9月30日

●报名方式
1、本活动必须在家长的帮助下,完成各项流程。

2、家长登陆广元小记者网,在小记者网右上角扫一扫广元日报官方微信,加关注,回复“报名”(详见“微信报名流程”)后,点击“我要报名”填写报名信息:姓名(家长)、性别、手机号码、备注(学生学校、班级、姓名)。

●客户端上传作品流程:
1、家长通过微信报名后,登陆广元小记者网,打开网页上端的掌门户,下载安装掌门户客户端(详见“客户端下载作品流程”)。
2、家长下载掌门户后,填写相关信息,并通过客户端上传孩子的得意作品一篇(作品包含作文、日记、游记、书法、绘画、摄影、小发明、小制作等),参与海选。
3、作品须注明:学生所在的学校、班级、姓名及家长姓名和联系方式。

●作品展示
优秀作品在广元日报、广元晚报、广元小记者网等媒体上发表。

●作品评选
作品展示期间,邀请部分知名记者和一部分学校教师共同评选。

●评选结果公布
2014年10月1日至15日,评选结束,在广元日报、广元小记者网、广元日报官方微信、掌上广元等媒体上公布评选结果。

小记者参与办法和小记者成长计划等,更多详情请登陆:
广元小记者网
<http://www.gyxww.cn/gyxjzw/>

●联系方式:
地址:广元市利州东路二段899号广元日报社
邮编:628017
电子邮箱: xjz@gyxww.cn
咨询电话: 3304952
13881201617(董老师)
小记者QQ群: 369050391

扫一扫 关注广元日报社官方微信 进入报名流程
微信扫一扫 立即下载掌门户客户端